

Znamenie šelmy v Nigerii

Nigéria ako prvá krajina na svete zrušila systém platobných a kreditných kariet a ak Nigérijčania chcú mať prístup k svojim financiám, musia si naskenovať odtlačky prstov. Podľa šéfa centrálnej banky Nigérie bude mať Nigéria „najbezpečnejší finančný systém na svete“, a predstaviteľka MMF je inovatívnymi reformnými plánmi nadšená. Neprekáža im ani to, že sa to všetko deje v najskorumpovanejšej krajine sveta. Zmena, v ktorej sa klient identifikuje priložením prsta na skener, sa nebude týkať len bankomatov, ale aj pokladní supermarketov. Dodávateľom skenovacej techniky je nemecká firma Dermalog z Hamburgu a systém bol vyvinutý v spolupráci s nemeckým Ústavom súdnej patológie. Pokus o jeho zavedenie v Nemecku stroskotal, pretože ľudia odmietli toto zariadenie používať. Ďalší krok na odstránenie finančnej hotovosti je na svete. Ak nebudete mocipánom po vôli, stačí zablokovať váš odtlačok prstu. Pacifistický teror bez zbrání a námahy začal, a to v novej forme bankovej totality – ako o ňom hovorí Zjavenie Jána.

Čo za vetry to dujú v Hnutí viery?

„U katolíkov sme videli veľkú lásku k Ježišovi a zdravú teológiu, ktorá sa zakladá na Svätom písme a na klasickej dogme. Zakúsili sme bohatstvo sviatostného života“ a zmysel „solídnej štruktúry kňazstva“. „Objavili sme etickú a morálnu silu a stálosť, ktorá sa odváži vzdorovať všeobecnej mienke,“ spojenú s „láskavosťou voči chudobným a slabým“ – sú slová švédskeho pastora cirkvi Slovo života patriacej do charizmatického Hnutia viery (Word of Faith) na dôchodku Ulfa Ekmana, ktorý začiatkom marca 2014 v kázni na hlavných nedeľných bohoslužbách oznámil svoje konvertovanie do katolíckej cirkvi. Jeho manželka Birgitt kráča na tejto ceste spolu s ním, jeden z jeho synov, Benjamin bol prijatý do cirkvi už pred niekoľkými mesiacmi a v súčasnosti promuje z teológie. Ďalším prominentným členom Hnutia viery je televízny kazateľ Kenneth Copeland, ktorému pápež František v januári 2014 poslal prostredníctvom katolíckeho kňaza Anthonyho Palmera cez iPhone posolstvo, v ktorom prehovoril „od srdca k srdcu“. Tento

príhovor vysielali na konferencii vedúcich tohto charizmatického hnutia, na ktorej prítomní reagovali veľmi dojata a intenzívne sa za pápeža modlili. V súčasnosti nemožno odhadnúť, aké účinky vyvolá konanie elit tohto hnutia, ale predpokladá sa, že v Európe aj v oboch Amerikách to vyvolá zlepšenie klímy medzi katolíkami a kresťanmi slobodných cirkví, evangelikálmi a letničnými charizmatikmi.

Podľa britského sudcu súdy nemôžu propagovať cnosť a morálku

Prezident oddelenia pre rodinu v britskom súdnom systéme, sir James Munby, povedal, že iba „sekulármi“ sudcovia môžu slúžiť „multikultúrnej“ spoločnosti a sudcovia nesmú „byť pod vplyvom kresťanských hodnôt.“ „Sekulárny sudca si musí dávať pozor, aby neprekročil dobre rozoznateľnú hranicu medzi cirkvou a štátom,“ povedal Munby vo svojom prejave na konferencii Právnickej spoločnosti pre rodinu. Podľa neho sudcovia v istom zmysle nahradili kresťanské duchovenstvo. Nebolo to však prvýkrát, čo Munby zneužil svoje postavenie na prezentáciu svojich názorov o odstránení židovsko-kresťanskej morálky ako pokroku. V roku 2010 bol spoluzodpovedný za rozhodnutie, kedy Najvyšší súd odmietol vypočuť kresťanský pár odvolaný z pestúnstva kvôli ich náboženskému presvedčeniu, pre ktoré odmietli pokyny svojho obecného úradu, aby hovorili svojim deťom v pestúnstvej starostlivosti o homosexualite ako o prijateľnom životnom štýle.

Aj drobní podnikatelia trpia pre vieru

Malá firma Elane Photography v Novom Mexiku v roku 2006 odmietla žiadosť o fotografovanie na obrade páru rovnakého pohlavia s odôvodnením, že slávnosť uzavretia zväzku osôb rovnakého pohlavia nie je tým, čomu veria. V roku 2008 Komisia pre ľudské práva rozhodla, že firma diskriminovala pár na základe sexuálnej orientácie a nariadila jej zaplatiť poplatok za právne služby vo výške \$6,637.94. Rozsudok koncom r. 2013 potvrdil aj Najvyšší súd štátu Nové Mexiko. Dve lesbičky požiadali oregonskú pekárku upiecť svadobnú tortu.

Pekárka zákazku odmietla, pretože príprava torty by pre nich znamenala umožniť a osláviť zväzok osôb rovnakého pohlavia proti svojmu kresťanskému presvedčeniu. Pár podal sťažnosť podľa zákona o rovnosti, súd im vyhovel a majitelia v obave o svoju bezpečnosť museli zavrieť pekárku. Podobný scenár sa udial aj v Colorade, kde majitelia povedali: „Radšej zavrieme pekárku, než by sme mali zradiť naše presvedčenie.“ Kvetinárku zo štátu Washington požiadali jej dlhoroční zákazníci o naaranžovanie kvetov na svoj homosexuálny svadobný obrad, čo odmietla s odôvodnením, že nemôže prijať túto prácu kvôli svojmu vzťahu s Ježišom Kristom a presvedčeniu, že manželstvo má byť medzi jedným mužom a jednou ženou“. Kvetinárka čelí pokute \$2 000, súdnemu príkazu a hnevu miestnych obyvateľov.

Yonggi Cho odsúdený na tri roky podmienene za spreneveru

Dr. Paul (David) Yonggi Cho, 78 ročný emeritný hlavný pastor, ktorý stál 50 rokov na čele juhokórejskej Yuido Full Gospel Church v Soule s približne miliónovou členskou základňou, bol vo februári 2014 odsúdený za trestné činy sprenevery, porušenia dôvery a daňových únikov. Trestných činov sa údajne dopustil potom, čo sa jeho 49-ročný syn Hee-jun, bývalý predseda Yeongsanského kresťanského kultúrneho centra dostal do finančných ťažkostí a Dr. Cho spreneveril z cirkevného účtu 12 miliónov dolárov za účelom odkúpenia akcií firmy svojho syna za skoro štvornásobok ich trhovej hodnoty. Starší cirkvi obvinili Choa zo sprenevery cirkevných peňazí aj v roku 2011, kedy mal spreneveriť 20 miliónov dolárov. Zo služby hlavného pastora bol Cho odvolaný staršími zboru už v roku 2006 za neoprávnené prisvojenie cirkevného majetku. Dr. Cho bol odsúdený na trojročný trest odňatia slobody s podmieneným odkladom na päť rokov a peňažný trest vo výške 4,7 miliónov dolárov, jeho syn na trojročný nepodmienečný trest, ktorý si už odpykáva.

Zdroje: internet



Róbert Vysocký